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§1. DPAI CUONG VE PHUONG TRINH

Tim diéu kién cia moéi phuong trinh sau réi suy ra tip nghiém ctia no :
aA)x—\x—-3=+43-x +3; h)\/—xz+4x—4=,\;2—4;
c)\/,——v"]—xzwf—x—Z; A x+28x+1 =1 —f—x—1.

Tim nghiém nguyén ctia méi phuong trinh sau biang cdch xét diéu kién
xdc dinh cia né :

d) 4 = x —D=nfr =5 b) Il +2 = aZ=x +242.
Giai cdc phuong trinh sau :
a)x+\/,_=\/;—I; b)x2+\ﬂ'2—x=\r’2—x+9.

Trong cic phép bién déi sau, phép bién déi nao cho ta phuong trinh tuong
duong, phép bién doi nao khong cho ta phuong trinh tuong duong ?

a) Lugce bo so hang O ca hai vé cla phuong trinh
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b) Lugc bo sé hang o ca hai v& cua phuong trinh
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¢) Thay thé (\.' 2x - ]) bai 2x — 1 trong phuong trinh

(Jz,r—])2:3.x+2;

d) Chia ca hai vé cua phuong trinh x + 3 = ¥ +3chox:
2
il =2+ s vai X,

e) Nhan ca hai vé clia phuong trinh - -

Trong cic phép bién déi néu trong bai tap 3.4, phép bién doi nao cho ta
phuong trinh hé qua ?

Kiém tra lai rang cdc bién doi sau day lam mét nghiém cua phuong trinh :
a) Chia ca hai v€ cua phuong trinh sau cho ¥ -3x+2

(+ P -3x+2)=x"—3x+2;
b) Chia ca hai vé cua phuong trinh sau cho Jx-1

3
(x+4HVx—1 = (Vx-1).
Gidi cac phuong trinh sau biang ciach binh phuong hai vé :
a)|2x+3|=1; b2=-xj=2x-1;
¢)V3x—-2=1-2x; VS -2x =~+x—1.

Tim diéu kién xdc dinh ctia phuong trinh hai 4n sau réi suy ra tip nghiém
cua no

J—xz —(y+ 1) +xy=(x+ 1)y + 1).



